

6月起长沙将对车流乞讨、马路跨栏等陋习开罚

# 在自家门窗上贴广告也违法

本报2月18日讯 今天上午,《长沙市城市管理条例》(下称《条例》)颁布暨贯彻实施动员大会召开。该《条例》将于今年6月1日起施行,成为国内第一部关于城市管理的地方性法规。长沙市委副书记、市长张剑飞在会议上强调,各责任部门要以城管条例颁布实施为契机,进一步推进城市的精细化管理。

根据《条例》,车流里发传单、乞讨,或是随意跨越道路分隔栏,这些常见的不文明现象都将成为违法行为,面临50元罚款。

## 别在窗户上乱贴经营信息

房子临街,正好做经营,不少市民充分利用资源,在门窗上张贴经营信息或者联系电话。可这在“自家”里做的事,也是违法的。《条例》明确,市民违反市容环境卫生管理有关规定,通过悬挂、张贴、涂写、刻画发布经营信息、联系业务号码的,当事人要在规定期限内接受处理。

《条例》还向市民一些常见的“陋习”开刀,做出了强制性的规定。

遇到堵车心烦气躁,乱按喇叭催促,你可能就违法了。《条例》禁止机动车在城市医疗区、文教科研区和以居民住宅或者机关为主的区域鸣喇叭;禁止机动车在长沙市公安机关划定的路段和规定的时间鸣喇叭。每年的高考、中考等重大活动期间,政府可以对噪声控制采取临时性管制措施。此外,市民如果



2月18日下午,长沙市小吴门,一名女子站在机动车道上,手拿一块“刻章办证”的小牌子,向来往的车辆和行人招揽生意。 记者 田超 实习生 陈杰 摄

乱停车,车辆可能被锁定,或者直接拖离。

翻越马路栏杆“抄近路”、乱闯红灯、在车流里发传单,这些随处可见的陋习,真得改改。6月1日开始,城管的执法人员看到市民这些陋习,就会“依法”开出50元的罚款单。

## 执法人员要先培训再上岗

被执法人员没收的东西不知去向?这

种现象以后也是违法的。

《条例》规定,执法人员没有任何法定依据或者违反法定程序执法,给公民、法人或者其他组织造成损害,或者截留、私分、变相私分没收的违法所得、非法财物,执法人员利用职务的便利,索要、收受当事人财物等行为,都将追究直接负责的主管人员和其他直接责任人员的责任。

■记者 李琪 实习生 黄鹂

## 相关新闻

### 城管点评屡上“黑榜”将问责

本报2月18日讯 “这个月的城管工作排名在最后,下个月还是排名倒数,相关负责人是要好好反思问题的症结了。如果实在搞不好,就考虑换人了。”说这番话的是长沙市岳麓区区长陈中,他的面前坐着的,是岳麓区城管考评最差、最佳街道的负责人,以及城管系统市政、环卫、执法战线的负责人。

从今年起,该区率先在全市每月实行城管工作点评,对优秀社区进行奖励,对于城管的“黑榜”单位将启动问责,同时提高“违章建筑”、“市容环境卫生”的考评扣分比例,将其纳入到绩效考核中。

■记者 吕菊兰 通讯员 肖三

### 综治不力,四单位“一票否决”

本报2月18日讯 近日,在长沙市政法工作会议上,芙蓉区国税局、浏阳市国土局、湖南省醴浏铁路管理处、湖南瑞天实业集团有限公司等四个单位,被长沙市委市政府实施社会治安综合治理“一票否决”。湖南经典投资有限公司、长沙鼎新房地产开发公司、长沙市京程实业有限公司、宁乡县云帆中学等四个单位被“黄牌警告”。

■记者 李琪 实习生 黄鹂

## 长沙今年车辆购置费 公务接待费零增长

本报2月18日讯 今天下午,长沙市第十三届人民政府第七次全体(扩大)会议召开,对今年《政府工作报告》部署的各项任务实施责任分解。长沙市委副书记、市长张剑飞强调,一定要确保《政府工作报告》各项目标任务全面完成或超额完成。

会议下发了2011年《政府工作报告》目标任务责任分解表。长沙市政府将对《政府工作报告》中的各项目标任务完成情况开展不定期跟踪督查,每季度通报一次落实情况,年底考核验收,并将目标任务纳入全市绩效考核。对未完成工作目标责任的责任单位和责任人实行行政问责。“要通过努力,使节约成为各级各部门和每一位领导干部的行为习惯,成为各级各部门的规章制度。”张剑飞强调,严格控制出国考察,严格控制庆典、论坛、招商、节会支出,确保出国(境)经费、车辆购置及运行费、公务接待费等支出零增长。

■记者 李琪 实习生 黄鹂

## 我省各火车票代售点预售期调整为10天

### 节后高峰预计持续到21日 22日恢复高铁团体票优惠措施

本报2月18日讯 记者从广铁集团了解到,自2011年2月18日7点起,湖南地区所有代售点预售期从6天延长到10天(即18日代售点可发售27日的车票,以此类推),车票车窗预售期恢复10天的时间由湖南各大火车站将根据售票的关闭时间而灵活调整。

另外,所有窗口一次售票张数统一调整为硬座(软座)10张、硬卧(软卧)6张(重点、团体窗口除外)。同时,高铁车票的发售,从2月18日起所有窗口可办理其他有效身份证件。从2月22日起(乘车日期)恢复高铁团体票优惠措施。

另悉,今天探亲流、务工流、学生流和商务流相互叠加,铁路迎来节后又一波客流高峰。2月18日,湖南地区共发送34万人次,比去年同期增加1.3万人次。

节后客流主体主要由三个方面构成,其一是节后探亲流,主要是湖南省内的短

途客流,元宵节过完纷纷踏上归途;其二是元宵节后,部分务工人员开始走向广州、北京、上海等务工地;其三是开学时间较晚的部分学生流,三流叠加形成了第二波客流高峰。目前,随着珠三角等地出现用工荒的实际情况,务工人员仍会在多项鼓励措施刺激下,选择乘火车出行。对此,铁路部门预计客流高峰将会一直持续到2月21日(正月十九)左右。

又讯 “喝完元宵酒,个个往外走”。元宵节过后第一天,记者从省高速公路管理处了解到,我省高速公路迎来返程车流高峰。据统计,今天全省高速公路出口车流量达22.24万辆,比去年同期增长4.62%。车流量较大的高速公路收费站主要为长沙西收费站出口1.31万辆,长沙收费站(原星沙收费站)出口1.16万辆。

■记者 朱玉文

## 票务信息

### 未来三天往广州 仍有余票

未来三天(19日至21日)湖南省内各大火车站余票情况如下:

武广高铁方面,长沙南站于19日至21日各时段均有余票。

普速铁路方面,长沙火车站19日至21日往广州方向有余票,衡阳火车站19日至21日往广州方向有余票,岳阳火车站19日至21日往广州方向有余票,常德火车站20日、21日往广州、上海方向有余票,怀化火车站19日至21日往广州方向有余票。

■记者 朱玉文

## 村“两委”换届人选可从县乡机关选任

本报2月18日讯 今日,望城县启动镇村换届工作。该县严格选任标准,拓宽选人渠道,对本村暂时没有合适人选的,可以打破地域、行业、所有制和身份界限,从县乡机关或者其他企事业单位派遣干部按照程序选任党组织书记。

据介绍,该县注重在农村致富带头人、复员退伍军人、回乡大中专毕业生、外出务工经商返乡人员、农村专业合作社负责人、到村任职大学生党员及其他村级后备干部中选拔干部。

■记者 曾力力 实习生 卢珍美

## 常德彩民元宵节获奖8万元

本报2月18日讯 2月17日,常德市步行街福彩刮刮乐流动网点贴出喜报:一位彩民中刮刮乐“美梦成真”一等奖,获奖金8万元。

据悉,该中奖彩民张先生家住常德步行街附近,元宵节他买了10张“美梦成真”彩票,还只刮到第二张,便让他心花怒放,喜中大奖8万元。

■通讯员 罗伟

# “膝关节病”一生只需一种药

关节病,虽然表现形式多种多样,但主要原因都是关节软骨退化性改变,对关节保护作用降低引起的,骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、游离骨几种情况比较多见,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节间隙变窄、关节积水、肿胀甚至变形……

过去西医学界多认为这种病不好治,除了止痛药、封闭针、关节镜、小针刀之外,别无良法,除非换关节,但是今天随着“百灵奇草神贴”的问世,数万人亲身体验,情况已经完全不同了。

“百灵奇草神贴”是贵州国医大师谭咏梅教授依据黔南民间流传千年之久的疗骨奇方,走遍千山万水,博采百家配药之长,结合世界顶尖生物超临界萃取技术,提炼多种名贵中药精华,高纯度提炼而成,专门针对各

种久治不愈的膝关节顽症,本品独创穴位给药、透皮吸收之妙法,患者只需将本品贴敷在患处,药力就能直透皮下骨质,进入病灶深处,对关节软骨、滑膜、半月板进行强力修复,使骨刺快速钝化,滑膜恢复润滑功能,迅速解除关节疼痛,急重症患者24小时见效,一个礼拜可恢复正常工作。不怕病重,越重效果越快……即便是拄拐杖、坐轮椅的重症患者按疗程使用也能取得出人意料的效果。

本品不含马钱子、草乌、川乌,不以暂时止痛蒙蔽患者,按疗程使用可以全面康复,有顾虑的患者赠品用完无效全额退款!

一个疗程 15天,轻症只需6盒,重症10盒。  
咨询热线:0731-89871315  
长沙市湘雅二院向西100米对面海川新特药房,有专业人员指导,市内免费送货